

Pasan a las Cortes los presupuestos del Estado

Informe del ministro de Educación sobre las líneas fundamentales de la reordenación de la Enseñanza Media

Referencia del Consejo de ministros de ayer

Madrid.— En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

ASUNTOS EXTERIORES. Acuerdos por los que se pasan a las Cortes, a efectos de ratificación, el convenio internacional para la regulación de las mallas de pesca, firmado en Londres el 5 de Abril de 1946 y el acuerdo comercial y de pagos con el Paraguay, firmado en la Asunción el 25 de Agosto de 1950.

JUSTICIA. Decreto por el que se dictan normas procesales para la exigencia de responsabilidad civil derivadas de accidentes ferroviarios.

Decreto de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de San Pedro de Galatino, a favor de don Rodrigo de Medinilla y Cañaveral; marqués de Miraval, a favor de doña María de las Mercedes Davila y León; marqués de Peñafiel y marqués de Cortes de Grana, a favor de don Jesús Mariategui y Sánchez; marqués de Tamarón, a favor de don José María de Mora-Figueroa y Gómez-Imaz; conde de Ibarra, a favor de don José María de Ibarra y Lasso de la Vega y conde de la Torre de Mayorazgo, a favor de don Miguel Mayorazgo y Martín.

Decreto de personal. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO. Expedientes de trámite.

MARINA. Acuerdo del Consejo sobre autorización para venta de material inútil.

Decreto sobre concesión de franquicias arancelarias.

Expedientes de obras.

HACIENDA. Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley sobre presupuestos generales del Estado.

Decreto por el que se amplía la emisión de sellos conmemorativos del centenario de Fernando el Católico.

Distribución de fondos del mes de Noviembre.

Expedientes de trámite y de suplementos de crédito.

GOBERNACION. Decreto por el que se reconoce al personal de la Guardia Civil, a efectos de quinquenios y trienios, los servicios prestados en el Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de la Vivienda, a efectuar préstamos con destino a la construcción de viviendas para funcionarios.

(Pasa a cuarta página)

Triunfo conservador frente al laborismo

Obtuvo mayoría absoluta, superando en más de veinte puestos a las huestes de Attlee Churchill, encargado de formar Gobierno

Londres.— Según las últimas noticias la situación de los partidos es la siguiente: CONSERVADORES: 319 (GANAN 24 Y PIERDEN 1). LABORISTAS: 294 (GANAN 3 Y PIERDEN 22). LIBERALES: 5 (GANAN 1 Y PIERDEN 4). OTROS (IRLANDESES): 2 (PIERDEN 1).

Repudio británico a los experimentos socialistas

El partido laborista está irremediabilmente roto Por Pedro GOMEZ APARICIO

Madrid.— Impresión de la Redacción de la Agencia "Efe" sobre las elecciones inglesas. A la caída de la tarde el jefe del Gobierno laborista Clement Attlee, ha estado en el Palacio de Buckingham para dar cuenta oficial al Rey Jorge VI del resultado de las elecciones y muy posiblemente para aconsejarle que encargue a Churchill de la formación de un nuevo Gabinete; poco después el jefe del partido conservador, Winston Churchill, era llamado por el Rey, tal vez para recibir el encargo, y se da como seguro que el próximo lunes sea hecha pública la lista de un Ministerio conservador. He aquí la síntesis definitiva que podemos ofrecer de las elecciones ayer celebradas y cuyo resultado se han ido haciendo públicos en una dramática competición de diferencias en el transcurso de la noche del día de hoy.

Hasta el lunes no serán conocidos los resultados finales, a falta de los correspondientes a unas cuantas circunscripciones, que por englobar el conglomerado de islas septentrionales suelen requerir muchas horas para ser neutralizados. Parece probable que en las ocho circunscripciones que quedan todavía por escrutar, los conservadores mejoren algún punto. De todas formas los resultados actuales no experimentan modificaciones de efectiva importancia. Escaso más o menos, los conservadores dispondrán en el nuevo Parlamento de una mayoría de 23 o 24 diputados sobre los laboristas y de unos 17 a 18, sobre todas las restantes fuerzas no conservadoras. Aunque bastante mejorada, la situación parlamentaria de los conservadores viene a ser sensiblemente parecida a la de los laboristas en la Cámara anterior por la mayor dificultad que tienen los conservadores para reunir sus diputados en los casos de votaciones peligrosas la mayoría obtenida no es, ciertamente, "cómoda", puesto que, para serlo, debería rebasar la cifra de los cuarenta. Esta conducta a la formulación de conjeturas sobre la posibilidad de un entendimiento con los liberales que a la mayoría conservadora incorporase los escasos puestos que los liberales han logrado. Es poco probable, sin embargo, que se llegue a este acuerdo, ya que en ningún caso podría constituir una verdadera solución.

(Pasa a tercera página)

Informe acerca del plan nacional de creación de Institutos laborales en España

Existe el proyecto de erigir un gran templo dedicado a los Sagrados Corazones, en Valladolid

Valladolid.— Numerosísimo público ha visitado hoy la exposición de planos y maquetas de proyecto para el grandioso Alcazar de Cristo Rey, monumento del Mundo hispánico a los Sagrados Corazones de Jesús y María, inaugurada ayer en la Iglesia de nuestra Señora de la Antigua. La gigantesca construcción proyectada ocupará una superficie de 14.400 metros cuadrados. Se levantará una torre monumental de 125 metros de altura, que proyectará haces luminosos a cincuenta kilómetros de distancia. El patio central será un inmenso templo, sin cúpula alguna, de cuatro mil metros cuadrados, capaz para albergar a ocho mil personas. Inmediato al Santuario se levantarán un monasterio, una residencia-hotel, y una hospedería, que contará esta última con 332 habitaciones de dos camas y 40 más de una sola cama, para peregrinos. El estilo de toda la obra está inspirado en el gótico.—Cifra.

EXITO DE LA JORNADA DEL "DOMUND"

Madrid.— En la Secretaría del "Domund" se han recibido noticias sobre la celebración de la jornada misionera en todas las diócesis españolas. Los datos, aun incompletos, revelan un aumento notable en las colectas. Es casi seguro que la diócesis de Madrid-Meala rebasará los dos millones de pesetas.

INFORME SOBRE LA CREACION DE LOS INSTITUTOS LABORALES

Madrid.— Bajo la presidencia del director general de Enseñanza Laboral, señor Rodríguez de Valcárcel, se ha reunido la comisión permanente del Patronato Nacional de Enseñanza Media y Profesional en sesión extraordinaria.



Londres.— A las seis de la mañana, en los círculos laboristas existe un ambiente pesimista. El jefe del Gobierno Clement Attlee, llegó a las seis del partido poco después de las cuatro de la madrugada para conferenciar con el secretario del partido Morgan Phillips.

El ministro de Asuntos Exteriores, Morrison, fue escuchado cuando se levantó para pronunciar el acostumbrado discurso de agradecimiento, después de su victoria en South Leisham. Ello molestó de tal suerte al ministro que se negó a pronunciar el discurso, a pesar de la petición de su contraria conservador, que acababa de ser derrotado.

Casi la mitad de los resultados escrutados para los 623 puestos de la Cámara de los Comunes han de recibirse más tarde pero, sin embargo, la mayoría son de las zonas rurales, que siempre han sido abundantemente conservadoras.

Los votos de las ciudades han demostrado un marcado cambio hacia Labour.—Efe.

COMIENZA EL ESCRUTINIO EN LAS JURISDICCIONES RURALES

Londres.— A las once de la mañana se ha comenzado el recuento de votos en las 302 jurisdicciones rurales.—Efe.

LOS CONSERVADORES PASAN A LOS LAICOS

Londres.— A las dos en punto de la tarde (hora española) los conservadores han superado ya el número de puestos a los laboristas, al totalizar 211 (suscritos once) diputados, mientras que los laboristas no han obtenido más que ochocientos veintidós.

A medida que se reciben datos de las circunscripciones rurales la ventaja conservadora se va acentuando. ACHE DE FIEBTA EN LAS GRANDES CIUDADES

Londres.— En las grandes ciudades ha sido una noche de fiesta. Muchos de los grupos laboristas se reunieron en la mayor parte de la noche y han continuado por las calles próximas a las plazas de Trafalgar, Leicester y Piccadilly, para celebrar los resultados que eran proyectados en pantallas.

"Queremos que vuelva Churchill", cantaban algunos grupos de estudiantes. Otros grupos laboristas acogían con aplausos la ganancia de los conservadores.

Ninguna de las personalidades conservadoras, hasta ahora, ha sufrido derrota.—Efe.

CHURCHILL PERMANECIO LEVANTANDO HASTA LAS CINCO DE LA MAÑANA

Londres.— Winston Churchill permaneció levantado hasta las cinco de la mañana, estudiando los resultados electorales. Se hallaba bastante satisfecho cuando se retiró a descansar. Dijo que le llamarán a las once para hacer consultas antes de marchar a Woodford, en las afueras de Londres.

SE ANUNCIA EL TRIUNFO CONSERVADOR

Londres.— A las 4'40 de la tarde, (hora española), se anuncia que el partido laborista ha sido derrotado en las elecciones de ayer. Ello quiere decir que los conservadores han obtenido ya la mayoría absoluta de trescientos trece diputados.—Efe.

DISMISION DE ATLEE

Londres.— A las seis y diez de la tarde, hora española, el primer ministro británico, Clement Attlee, llegó al Palacio Real de Buckingham para presentar su dimisión. Una multitud silenciosa presenció la llegada.

CHURCHILL, ENCARGADO DE FORMAR GOBIERNO

Londres (Urgente).— El Rey Jorge VI ha encargado a Churchill de la formación de nuevo Gobierno, después del triunfo conservador en las elecciones generales.

Churchill anunciará la composición del Gobierno el próximo lunes. En algunos círculos políticos se admite la posibilidad de que Churchill invite al grupo de los liberales para que se unan a un Gobierno conservador.—Efe.

TRUMAN FELICITA A CHURCHILL

Washington.— El presidente Truman ha enviado hoy un cablegrama a Winston Churchill felicitándole por la victoria alcanzada por los conservadores, en las elecciones.—Efe.

Serán expulsados de Egipto todos los súbditos británicos

El ministro egipcio del Exterior dice que después de que Inglaterra evacue el Canal podrá estudiarse la participación en la defensa de Oriente Medio

El Cairo.— Rusta ha indicado que, a criterio con satisfacción un pacto de amistad y no agresión con Egipto, dice hoy el periódico waidi "al Mistry".

El periódico, generalmente bien informado, "al Sham" dice que el Ministerio del Interior ha dado instrucciones a sus funcionarios, como ya se ha dicho, para no prorrogar los permisos de residencia a los súbditos británicos que vivan en Egipto.

TROPAS DE INFANTERIA A ORIENTE MEDIO

Londres.— El primer contingente de la 19 brigada de Infantería británica ha abandonado esta mañana Lisham, con destino al Oriente Medio, a bordo de un avión de transporte.—Efe.

NO RENOVARAN LOS PERMISOS DE RESIDENCIA

El Cairo.— Han sido dadas órdenes a los funcionarios del Ministerio del Interior para que no renueven las autorizaciones de residencia a los súbditos británicos que se encuentran en Egipto. La medida, que se aplica en amplia escala, viene a suponer la expulsión progresiva de todos los miembros de la colonia británica, que en el país se eleva a unas diez mil personas.—Efe.

TRUMAN NO QUIERE DECIR NADA SOBRE UNA POSIBLE MEDIACION

Washington.— El presidente Truman se ha negado en su conferencia de Prensa a responder a la pregunta que le fue formulada acerca de si los Estados Unidos iban a mediar en la disputa entre Gran Bretaña y Egipto. DECLARACIONES DEL MINISTRO EGIPCIO DEL EXTERIOR

El Cairo.— El ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Salah el Din

Fracasa el intento de mediación con los huelguistas del puerto neoyorkino

Estos dicen que extenderán el paro a todos los puertos del Atlántico, incluso Canadá

Nueva York.—El mediador federal Clyde Mills, ha abandonado sus esfuerzos para resolver el conflicto planeado por la huelga de estibadores, que ha cerrado el puerto de Nueva York. Los huelguistas han anunciado que extenderán la huelga a todos los puertos norteamericanos del Atlántico, incluyendo los canadienses.

Uniforme de invierno para las tropas británicas que luchan en Corea

Un nuevo invierno se acerca para los combatientes de las Naciones Unidas que se enfrentan en Corea a la agresión comunista. Las tropas británicas han sido equipadas con nuevos uniformes, cogidos del modelo que utilizó Mr. Eric Shipton para su expedición a la falda oriental del monte Everest.— (Foto Gil del Espinar)



Un nuevo invierno se acerca para los combatientes de las Naciones Unidas que se enfrentan en Corea a la agresión comunista. Las tropas británicas han sido equipadas con nuevos uniformes, cogidos del modelo que utilizó Mr. Eric Shipton para su expedición a la falda oriental del monte Everest.— (Foto Gil del Espinar)

Inglaterra observará una política más amistosa para España

El Gobierno conservador acentuará la asociación europea incluyendo a nuestra Patria

Barcelona.— Los diputados norteamericanos Mr. Hess y Mr. Sterling Cole, hoy concedido unas manifestaciones a los periodistas, en el Hotel en que se hospedaban, en las que, entre otras cosas, dijeron que habían venido a España, después de un viaje por Europa, para establecer contacto con sus representantes diplomáticos, después del cambio favorable que han experimentado las relaciones hispano-norteamericanas.

Añadieron que las negociaciones con España seguirán su curso normal, y que, a su juicio, España puede representar un papel vital en la defensa de Europa.

A preguntas de los informadores, respondieron que el crédito de cien millones de dólares, recientemente concedidos a España, es con el carácter, principalmente de ayuda militar, como parte del programa de asistencia militar a los países de Europa; más concretamente, para ayuda militar directa o indirecta.

Añadieron que el próximo domingo se trasladarán a Madrid, donde se entrevistarán con los funcionarios de su Embajada.

Dijeron también, en contestación a otra pregunta, que estiman que la guerra no es inevitable, pero que producirse en cualquier momento que lo deseen los hombres del Kremlin. POLITICA MAS AMISTOSA HACIA ESPAÑA

Londres.— En fuentes bien informadas se expresa la opinión de que el triunfo conservador hará que Inglaterra observe una política más amistosa hacia España que la seguida hasta ahora, dice el correspondiente diplomático de la Agencia United Press, R. H. Shackford. En estas fuentes se indica que el Gobierno de Winston Churchill acrecentará "de buena fe" a unos lazos más estrechos entre España y Estados Unidos y no se opondrá a la colaboración entre los dos países en un sentido militar". Parece cierto que el Gobierno conservador actuará hacia una más estrecha asociación de toda la Europa occidental, que ciertamente debe incluir a España, según se añade en dichas fuentes.

Un portavoz hizo referencia a un discurso pronunciado en la Cámara de los Comunes el 25 de Julio por R. A. Butler, hablando con personas que le preguntaban sobre el particular. Butler dijo que entonces al comentar la actitud del Gobierno hacia la cooperación

corredor permitiera al Berlín occidental enviar policías al distrito, libremente. La policía comunista ha rechazado permitir a la del Berlín occidental, ir a pasar por dichos 900 metros hasta Steinstuecken.—Efe.

AGRESION A UN SABIO "ATOMICO"

París.— El sabio en materia atómica, Otto Hahn, Premio Nobel de Física, presidente de la Asociación Max Planck, ha sido víctima de una agresión, por parte de un desconocido. Afortunadamente, las heridas son de poca importancia.—Efe.

L'ELITE QUE TRAZARE MEJORA

París.— Jeanette Vermeersch, diputada comunista francesa y esposa del jefe del partido Maurice Thorez, ha dicho que su esposo estaba mejorando rápidamente, en un hospital soviético, después de sufrir una parálisis parcial. Como es sabido, Thorez se trasladó a Moscú hace un año, después de un ataque de parálisis.—Efe.

VISITA A ZONAS SINISTRADAS

Roma.— El presidente de la República italiana, Einaudi, ha salido en el acorazado "Andrea Doria" rumbo a Cerdeña, para visitar las zonas de las islas, que han sido afectadas por las inundaciones y galernas durante las dos últimas semanas. El número de muertos en Italia ha llegado a más de un centenar mientras las tormentas continúan desplazando hacia el Norte de Sicilia.

EL PRESIDENTE EINAUDI LLEVA EN EL ACORAZADO CIENTOS DE MANIANS, TONELADAS DE ALIMENTOS Y SUMINISTROS MEDICOS

EL PRESIDENTE EINAUDI LLEVA EN EL ACORAZADO CIENTOS DE MANIANS, TONELADAS DE ALIMENTOS Y SUMINISTROS MEDICOS. EL PRESIDENTE EINAUDI LLEVA EN EL ACORAZADO CIENTOS DE MANIANS, TONELADAS DE ALIMENTOS Y SUMINISTROS MEDICOS.

VIETNINSKY PRESIDIRA LA DELEGACION RUSA EN LA ONU

Estocolmo.— El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Vietsinsky presidirá la delegación soviética que acudirá a la Asamblea General de las Naciones Unidas en París, que clara comienzo el 6 de Noviembre.—Efe.

SINTOMAS DE MEJORA EN LAS RELACIONES RUSO-YANQUI

Washington.— Las relaciones entre la Unión Soviética y los Estados Unidos ofrecen "síntomas de mejorar un poco a nuestro favor", ha dicho el embajador norteamericano en Moscú, Alan C. Kirk. Y agregó que, sin embargo, se debe seguir "firmes en nuestra política".

Kirk saldrá el lunes en viaje a París donde actuará como consejero de la delegación norteamericana en la Asamblea General de las Naciones Unidas. Es probable que no vuelva a Moscú y así se interpretó al contestar a una pregunta acerca de sus planes; "Todo tiene su fin", dijo.—Efe.

Radio Pekin ha llamado "bandido" al general Ridgway

Intensos ataques de la aviación aliada al sistema ferroviario del N. de Corea

Pan Mun Jon.— La reunión de la subcomisión de la Conferencia de armisticio, después de noventa minutos de trabajo, ha suspendido la sesión a las 12'30 de hoy viernes, hora local.—Efe.

FEIUCION COMUNISTA

Musán.— Los delegados comunistas de la subcomisión han solicitado en su sesión de hoy viernes con los aliados que las fuerzas de las Naciones Unidas se retiren quince millas a lo largo de un frente de cien millas, como nueva línea de armisticio.—Efe.

COMENTARIOS A LA PROPUESTA COMUNISTA

Tokio.— Un comunicado de las Naciones Unidas dice que "las proposiciones comunistas de hoy guardan poca relación con la actual línea de contacto, que fue la base de la proposición de ayer de las Naciones Unidas".

LEMAN BANDIDO A RIDGWAY

Tokio.— La Radio de Peiping ha llamado bandido hoy al general Ridgway y ha acusado a las Naciones Unidas por el gran desplazamiento de las acusaciones sobre el armisticio. "La delegación americana —dijo dicha radio— no sólo no ha mostrado sinceridad alguna para acabar la gue-

Ayer

Podríamos haberles de las elecciones inglesas...

Trabajos previos para ampliar la actual estación y construir la estación única

Como consecuencia de la reciente visita del ministro de Obras Públicas...

Movimiento Demográfico. Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones...

NOTICIAS

GRATITUD. Los padres y demás familia del niño Angel Juan Bautista San Esteban Aguarón...

ABRIGOS DE PIEL

PRECIOS VERDAD DE FABRICA SOCIEDAD ANONIMA REAL

GRAN NEGOCIO

Traspaso por no poderlo atender Hotel 30 habitaciones, con teléfono, 3 baños, 2 comedores...

VIDA RELIGIOSA

ACCION CATOLICA Jornadas de la Joven

Bendición e inauguración de una vivienda para el médico de Avellanosa de Muñó

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

El excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento...

Jefatura provincial del Movimiento

Obra Social del Movimiento «Generalísimo Franco»

GUIA DEL ESPECTADOR

Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos

ARRIENDOS

ARRIENDASE entresuelo comercial industria, un día vivienda amplio...

COLOCACIONES

COCINERA se necesita con informes. La Castellana, «Villa Rosa».

ANUNCIOS ECONOMICOS

VENDEMOS: estufa, tapamante grande, seminuevo. Razon esta Administracion.

SE LIQUIDAN con un 20 por 100 de rebaja, todos los artículos de mercería y perfumería...

LETRAS DE LUTO. Confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad...

TRACTORES AGRICOLAS ENTREGAS EN EL ACTO JOSE BARRIOS

Dice el sol cuando anochece: "Dejo a la lámpara YRIA y es como si no me fuese".

Don Mariano Prieto Almendres falleció en el día de ayer, a los 66 años de edad...

Información militar MANDOS. Se designa para el mando de la 109 Comandancia de la Guardia Civil...

GRAN NEGOCIO Traspaso por no poderlo atender Hotel 30 habitaciones...

ACCION CATOLICA Jornadas de la Joven

Barriada de Yagüe Con motivo de la bendición de una imagen de Nuestra Señora de Fátima...

Don Mariano Prieto Almendres

Información militar

ANUNCIOS ECONOMICOS VENDEMOS: estufa, tapamante grande, seminuevo. Razon esta Administracion.

Queda abierto el período de información pública para el proyecto de ampliación del abastecimiento de aguas a nuestra ciudad

Se solicitará del Gobierno una subvención para diversas obras en el Santo Templo Metropolitano

SESION DE LA PERMANENTE

Previa la acostumbrada invocación a Santa María la Mayor, comenzó la sesión bajo la presidencia del alcalde y asistiendo los señores Alfaro, Dancausa, Gil Carcedo, Martínez Ronda, Seligrat, Codón y Villaverde.

SESION DEL PLENO

Terminada la sesión permanente y después de celebrar una reunión privada los señores capitulares, se celebró el Pleno, bajo la presidencia del señor Díaz Reig y asistiendo los concejales señores Alfaro, Dancausa, Gil Carcedo, Martínez Ronda, Seligrat, Codón, Villaverde, Sastre, Martín Cortezo, Alzaga, Giménez Rico y Mirandaa.

Después de aprobada el acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

BENEFICENCIA.— Autorizar el ingreso en los establecimientos provinciales de Beneficencia, por cuenta de los fondos municipales, de don Marcos López González, dona Casilda Iglesias Hierro, don Demetrio López Blanco, don José Luis López Deigado, don Rosario Moreno González, doña Cypriana Alegre Ortega, doña Dolores Condé Valles, don Julián Fernández Calvo y doña María Pérez Alonso.

OBRAS PUBLICAS.— Denegar la autorización solicitada por don José Martínez Sancha, para instalar una caseta de madera junto al aparato surtidor de gasolina, sito en la carretera de Valladolid número 6.

SANIDAD.— Conceder a doña Florencia Tardón Aznar un enterramiento a perpetuidad, en el Cementerio municipal de San José.

Se autorizaron diversas aperturas de establecimientos a don Alfredo Suárez Palomino, don Pablo Puras Mingo, don Nicomedes García Serna, don Gregorio Hortiguella Albajar y doña Concepción Fernández Cortés.

Fuera de convocatoria
Se dio lectura de los siguientes documentos de los que quedó enterada la Corporación.

Oficio de la Administración de los Establecimientos municipales de Beneficencia, dando cuenta de haber recibido los siguientes donativos: don Luis Castillo Miguel, de Bilbao, 250 pesetas; don Toribio Revilla, 14 kilos de legumbre. Se acordó hacer constar en acta la gratitud de la Corporación y comunicarlo de oficio a los donantes.

Oficio del Ingeniero Director de la Confederación Hidrográfica del Duero, remitiendo un anuncio, para su fijación en el lugar acostumbrado, relativo a la apertura de información pública sobre el "Proyecto de Ampliación del Abastecimiento de Aguas de Burgos", al objeto de que puedan presentarse las reclamaciones que extingan oportunos los particulares o Corporaciones que se consideren perjudicados con dicho proyecto. Por unanimidad se acordó agradecer a dicho Organismo la rapidez con que ha despatchado este asunto, así como por la competencia demostrada en el tramitación, dado el reducido período de tiempo en que la ha resultado.

Por último, la Comisión quedó enterada del Decreto aprobando el proyecto de construcción de un edificio

en esta ciudad, destinado a Colonia veraniega del Albergue María Cristina, haciendo presente la complacencia de la Corporación.

SESION DEL PLENO

Terminada la sesión permanente y después de celebrar una reunión privada los señores capitulares, se celebró el Pleno, bajo la presidencia del señor Díaz Reig y asistiendo los concejales señores Alfaro, Dancausa, Gil Carcedo, Martínez Ronda, Seligrat, Codón, Villaverde, Sastre, Martín Cortezo, Alzaga, Giménez Rico y Mirandaa.

Después de aprobada el acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Aprobar el acta levantada con motivo de la yamante introducida en el trazado del camino de "Los Canales" que dirige a la barranca "Manuel Yllera".

Adjudicase definitivamente a los Hermanos Maristas parte de la casa y parcela de la casa número 15 de la calle de Barrio Gómero.

Notificar la realización de las obras de recalde de la Catedral, con motivo de la construcción del colector en el trozo que, a su paso por la calle de la Paloma, afecta al Santo Templo Metropolitano.

El señor Giménez Rico, solicita que previamente se obtenga la conformidad del Patrimonio Artístico Nacional. El alcalde contesta al capitular, diciendo que la Comisaria General del Patrimonio está informada con antelación e incluso ha sugerido algunas modificaciones que se han incorporado al proyecto, dando de forma verbal su autorización en el curso de una entrevista. Posteriormente, se ha remitido el proyecto a la citada Comisaria, esperándose se reciba prontamente. No obstante, se han prosseguido las obras por multitud de razones que impiden aquí una interrupción, en espera de la cumplimentación de trámites burocráticos.

El señor Giménez Rico, indica que su observación obedece tan sólo al deseo de contar con las máximas garantías y hace nuevamente uso de la palabra al objeto de solicitar que cerca de la Comisaria o Dirección General de Bellas Artes, se gestione alguna subvención para que estas obras de reparación que tan decisivamente benefician a la Catedral y cuyo presupuesto es de cerca un millón de pesetas, no queden exclusivamente al Ayuntamiento.

Contesta el señor Díaz Reig, quien considera muy acertadas las manifestaciones del capitular aludido, pero indica que teniendo en cuenta las exigidas cantidades que el Estado tiene

consignadas al respecto y las muchas exigencias que por su grandeza tiene el Patrimonio Artístico Nacional, estima que el Ayuntamiento puede afrontar íntegramente el coste de los trabajos de recalde, elevando no obstante una petición al Ministerio para que en compensación a este sacrificio municipal, se consigne otra cantidad para atenciones apremiantes que la Basílica presenta y que adquieren extraordinaria gravedad en lo que se refiere a algunas cubiertas que precisan ser reparadas.

Se recoge por último la sugerencia del señor Giménez Rico, modificándose en el sentido expuesto por el alcalde y en esta forma se elevará solicitud al Ministerio de Educación.

Acuerdase satisfacer la parte municipal correspondiente a la ampliación presupuestaria de la Escuela de Comercio en el presente año y que asciende a 30.000 pesetas.

Asimismo se acuerda conceder una subvención de 100.000 pesetas para sostenimiento de los puestos regulares establecidos en los Mercados de Abastos de la Zona Sur y Norte por el gobernador civil de la provincia.

A petición del señor Seligrat, vuelven a la Comisión los expedientes relativos a los recursos de reposición promovidos por Hilaturas y Tejidos Castilla, S. A., don Guillermo Cifre y don Julio Ortiz, contra el acuerdo del 28 de Septiembre último, concediendo el título de "industria de interés local" a Manufacturas Gorbica.

Varian las alineaciones establecidas para la finca de "Los Medrazos", sita entre los pasos de la 13ª y de los Cubos, estableciéndose la supresión parcial de una calle lateral y fijándose de modo concreto la altura máxima que han de presentar las edificaciones en esa zona.

Aprobar los precios de diversas obras que se ejecutan en el nuevo Mercado de Ganados, así como la construcción del alcantarillado para el mismo.

Mejorar los quinientos del personal facultativo y auxiliar de la Beneficencia municipal, ampliándose su percepción hasta un total de ocho.

Asimismo quedó aprobada la propuesta del señor Gil Carcedo en el sentido de que se concedan derechos pasivos al personal eventual que presta sus servicios al Excmo. Ayuntamiento y que no está incluido en ningún Montepío nacional. A este respecto, quedó señalado que al cumplir los 65 años de edad, el personal que se encuentre en las condiciones antedichas, tendrá derecho a la jubilación, percibiendo el 40 por 100 de sus honorarios a los diez años de servicio; a los 25, el 50 por 100 y a los 30, el 60 por 100. Para optar a tal derecho, los interesados sufrirán un descuento del 3 por 100 a partir de esta fecha.

Terminada la lectura de todos los asuntos incluidos en el orden del día, el señor Codón pidió la palabra para hacer llegar a la Alcaldía un ruego recabado de numerosos vecinos que se ven afectados por las molestias derivadas del Depósito de Transientes, en el cual radica asimismo el lugar destinado a sacrificio de los perros yagabundos. Solicitó algunas aclaraciones al respecto y formuló el ruego de que este servicio se trasladase a otro punto más distanciado y conveniente. Se originó un breve debate en el que junto al capitular aludido intervinieron el alcalde y el señor Martínez Ronda, exponiendo este último que ya en otras ocasiones, se había suscitado la misma cuestión sin poder llegar a una conclusión satisfactoria y deseada, por no disponerse de otro local apropiado y de propiedad municipal para tal fin. De todos modos y en su calidad de presidente de la Comisión de Sanidad, señaló que remitía a la de Propiedades el asunto, al objeto de que estudie donde puede ubicarse el aludido servicio.

A continuación se levantó la sesión.

Nuevos hogares

Giménez - Moreno

A las cinco de la tarde de ayer y en la iglesia de la Merced, profusamente adornada e iluminada, se celebró el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita Mary-Spi Moreno López-Doriga y el joven industrial de esta plaza, don Jesús Giménez Izquierdo.

Los novios penetraron el templo a los acordes de solemne marcha nupcial. Ella, en primer término, acompañada por su padre nuestro querido amigo don Ramón Moreno Díez y el novio, dando el brazo a su señora madre doña Apolonia Izquierdo de Giménez Cuende.

Al pie del altar esperaba al cortejo nupcial el eficiente, Fray María Benito, monje cisterciense de la Abadía de San Pedro de Cardaña y al cual acompañaba el canónigo prefecto de ceremonias don Julio Díez y Díez.

Inmediatamente dió comienzo la ceremonia y después de las bendiciones y plegarias de rito, Fray María Benito dirigió a los nuevos esposos una elocuente plática alusiva al conmovedor acto.

Por último y ante el abogado de este Ilustre Colegio don José María Vicente Izquierdo, primo del novio y que ostentaba la representación del juez, fué firmada el acta matrimonial. Fueron testigos por parte del contrayente, su padre don Pablo, sus hermanos don Juan José y don Angel, su hermano político don Valentín Ojeda Carcedo, médico especialista del cuadro facultativo de la Asociación de la Prensa y sus hijos, don Francisco Giménez Cuende y don Antonio Somalvo, todos ellos queridos amigos nuestros y el industrial de Bilbao don Gonzalo Garbisa. En nombre de la desposada suscribieron el acta don Eduardo Pérez del Molino Herrera, don Javier de Andueza Saloña, don Fernando López-Doriga Pembo, don Santiago Corral Pérez, don Emeterio Moreno Díez y don Manuel López-Doriga de la Hoz.

A los invitados les fué ofrecida una aristocrática fiesta en el hotel Condesable, y los nuevos esposos, a quienes desamamos eterna luna de miel, se fueron en viaje de novios para Bilbao, Barcelona y Canarias.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena, extensiva a sus distinguidas familias.

Residencia Militar

Bailes de invierno

Durante la actual temporada de invierno, a partir de hoy sábado, día 27, los jueves, sábados y domingos, se dará baile de tarde en esta Residencia, desde las 19 a las 22 horas.

El servicio de autobuses funcionará en la forma normal.

La provincia

Rubledado de Arriba

Se han celebrado solemnes actos con motivo de la bendición de las dos hermosas imágenes de los Sagrados Corazones, donadas a la parroquia por la cristiana y generosa señora doña María Nuñez.

El párrafo, don Emilio Calvo ofició en la bendición y en la misa, pronunciando, además, emocionadas palabras y por la tarde se rezó el rosario, leyéndose, al final, el acto de consagración a los Sagrados Corazones.

Los niños de la escuela, preparados al efecto por su virtuosa y ejemplar maestra, doña Prudencia Pérez, recitaron varias poesías y las jóvenes, interpretaron asimismo diversos cantos piadosos.

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Burgos

AVISO

En el "Boletín Oficial de la provincia", correspondiente al día 2 de Octubre corriente, se publica un anuncio de la Jefatura de Obras Públicas de Burgos, acerca de la solicitud de don Benito Guerra Rodríguez, como director gerencia de Electricidad de Burgos S. A., Distribuidora de Iberduero, sobre autorización administrativa para el tendido de una línea de transporte de energía eléctrica en alta tensión, que partiendo de la línea de Castañares de la misma empresa, termine en el Centro de transformación que se instalará en la Central Lechera propiedad de don Alfonso Pérez Andujar, sita en la margen de la C. N. de Logroño a Vigo.

Las personas que se crean perjudicadas pueden presentar las oportunas reclamaciones, en el plazo de 30 días, en la Jefatura de Obras Públicas o en el Ayuntamiento de Burgos.

VILLAYUDA (Burgos)

El día 4 de Noviembre próximo y a las cinco de la tarde tendrá lugar la subasta de arbitrios y taberna de esta localidad.— El presidente de la Junta, PEDRO RENUCCIO.

Ayuntamiento de Ubierna

Mañana domingo, día 28, y hora de las diez y seis, tendrá lugar el arriendo del consumo de vinos y alcoholes, bajo el pliego de condiciones que obra en Secretaría.

Sociedad Deportiva Militar

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de palomas, de Burgos y su provincia, que esta Sociedad admite ofertas de dichas aves con destino a los Concursos de Tiro de Pichón, hasta el próximo día 2 de Noviembre.

A quienes interese pueden dirigirse a la Secretaría de esta Sociedad o llamando al teléfono número 3049, de 10 a 13 y de 4 a 7 de la tarde, todos los días laborables.

ORBANEJA RIOPICO.

Mañana, domingo y hora de las tres de la tarde se celebrará la subasta de la CASA-TABERNA de este pueblo.

Alcaldía de San Millán de Lara

El próximo día 4 de Noviembre y hora de las tres de la tarde se procederá en esta Alcaldía, a la celebración de la subasta arriendo de la taberna pública de esta villa, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento.

San Millán de Lara a 24 de Octubre 1951.
El alcalde, Alejandro MARTINEZ.

Repudio británico a los experimentos socialistas

(Viene de primera página)

Alguna destacada figura del partido triunfante ha dicho con razón, que de haber girado las elecciones exclusivamente en torno de los problemas interiores, tales como el económico y el de las nacionalizaciones, la mayoría conservadora hubiese sido mayor. Esto, a nuestro juicio, sitúa la jornada electoral en sus verdaderos términos. Es evidente que la opinión británica está archifrutada de los experimentos socialistas que sentía deseos de exteriorizarles su repudio. Pero no es menos evidente que la situación del Mundo ha presionado de manera ostensible sobre una parte del electorado, en el que principalmente debemos incluir a los electores jóvenes.

Si desconocer la necesidad y la urgencia del rearme, el partido laborista ha centrado toda su propaganda electoral en un supuesto de belicismo de los conservadores. Hay, indudablemente, un afán de paz que llega incluso a desconocer los postulados de la convención. Son muy numerosas las masas de electores que convienen

también en la necesidad del rearme, pero las hay no escasas en las que el pacifismo y ultranza de los sucesores de Bevan ha calado muy profundamente. Puede servir de corroboración el hecho de que según los datos de que disponemos, los candidatos laboristas no solamente no han perdido votos, sino que los han ganado, son precisamente aquellos que secundan a Aneurin Bevan en su rebeldía. Centrada la campaña laborista en ese supuesto "belicismo" de Churchill, es evidente que la figura del gran jefe conservador ha podido ser en estas elecciones un elemento más bien negativo que afirmativo para su partido.

Queda por saber, y éste es el principal enigma de las elecciones, qué perspectivas prepara el porvenir al laborismo. El partido laborista se encuentra irremediablemente roto después de la dimisión de Bevan como ministro del Trabajo y de haberle sucedido en su rebeldía otros dos ministros y nada menos que 23 diputados. La ruptura pudo ser evitada en el reciente Congreso laborista de Scarborough, en que la necesidad de formar un frente unido contra los conservadores obligó a demorar las razones de la dimisión. Pero estas razones continúan en pie y nada tendría de extraño que la derrota lasacentara. El partido laborista es una fuerza demasiado grande para que en ella no se muestren diversidad de tendencias y de matices. Entre el extremo benavista y la actitud moderada y casi conservadora de un Gaitskell, por ejemplo, hay muchas posiciones intermedias. El laborismo, por otra parte, ha agotado durante sus seis años de Gobierno todos los postulados de su programa y la mayor parte de sus promesas realizables. Independientemente de que algunas de las promesas que se han realizado, y entre ellas colocamos en primer término las nacionalizaciones, han tenido consecuentes más bien contraproducentes que favorables. Consideramos como conclusión que el partido laborista ha salido de estas elecciones más debilitado que lo que las cifras de los resultados finales pueden acusar. Lo que, desde luego, es evidente es que la victoria del partido conservador, aunque precaria, va a constituir un elemento de signo positivo para el mejor entendimiento con Norteamérica y el logro de una política exterior común, mucho más concertada que lo que hasta ahora ha sido.

Residencia Militar

Bailes de invierno

Durante la actual temporada de invierno, a partir de hoy sábado, día 27, los jueves, sábados y domingos, se dará baile de tarde en esta Residencia, desde las 19 a las 22 horas.

El servicio de autobuses funcionará en la forma normal.

La provincia

Rubledado de Arriba

Se han celebrado solemnes actos con motivo de la bendición de las dos hermosas imágenes de los Sagrados Corazones, donadas a la parroquia por la cristiana y generosa señora doña María Nuñez.

El párrafo, don Emilio Calvo ofició en la bendición y en la misa, pronunciando, además, emocionadas palabras y por la tarde se rezó el rosario, leyéndose, al final, el acto de consagración a los Sagrados Corazones.

Los niños de la escuela, preparados al efecto por su virtuosa y ejemplar maestra, doña Prudencia Pérez, recitaron varias poesías y las jóvenes, interpretaron asimismo diversos cantos piadosos.

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Burgos

AVISO

En el "Boletín Oficial de la provincia", correspondiente al día 2 de Octubre corriente, se publica un anuncio de la Jefatura de Obras Públicas de Burgos, acerca de la solicitud de don Benito Guerra Rodríguez, como director gerencia de Electricidad de Burgos S. A., Distribuidora de Iberduero, sobre autorización administrativa para el tendido de una línea de transporte de energía eléctrica en alta tensión, que partiendo de la línea de Castañares de la misma empresa, termine en el Centro de transformación que se instalará en la Central Lechera propiedad de don Alfonso Pérez Andujar, sita en la margen de la C. N. de Logroño a Vigo.

Las personas que se crean perjudicadas pueden presentar las oportunas reclamaciones, en el plazo de 30 días, en la Jefatura de Obras Públicas o en el Ayuntamiento de Burgos.

VILLAYUDA (Burgos)

El día 4 de Noviembre próximo y a las cinco de la tarde tendrá lugar la subasta de arbitrios y taberna de esta localidad.— El presidente de la Junta, PEDRO RENUCCIO.

Ayuntamiento de Ubierna

Mañana domingo, día 28, y hora de las diez y seis, tendrá lugar el arriendo del consumo de vinos y alcoholes, bajo el pliego de condiciones que obra en Secretaría.

Sociedad Deportiva Militar

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de palomas, de Burgos y su provincia, que esta Sociedad admite ofertas de dichas aves con destino a los Concursos de Tiro de Pichón, hasta el próximo día 2 de Noviembre.

A quienes interese pueden dirigirse a la Secretaría de esta Sociedad o llamando al teléfono número 3049, de 10 a 13 y de 4 a 7 de la tarde, todos los días laborables.

ORBANEJA RIOPICO.

Mañana, domingo y hora de las tres de la tarde se celebrará la subasta de la CASA-TABERNA de este pueblo.

Alcaldía de San Millán de Lara

El próximo día 4 de Noviembre y hora de las tres de la tarde se procederá en esta Alcaldía, a la celebración de la subasta arriendo de la taberna pública de esta villa, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento.

San Millán de Lara a 24 de Octubre 1951.
El alcalde, Alejandro MARTINEZ.

Repudio británico a los experimentos socialistas

(Viene de primera página)

Alguna destacada figura del partido triunfante ha dicho con razón, que de haber girado las elecciones exclusivamente en torno de los problemas interiores, tales como el económico y el de las nacionalizaciones, la mayoría conservadora hubiese sido mayor. Esto, a nuestro juicio, sitúa la jornada electoral en sus verdaderos términos. Es evidente que la opinión británica está archifrutada de los experimentos socialistas que sentía deseos de exteriorizarles su repudio. Pero no es menos evidente que la situación del Mundo ha presionado de manera ostensible sobre una parte del electorado, en el que principalmente debemos incluir a los electores jóvenes.

Si desconocer la necesidad y la urgencia del rearme, el partido laborista ha centrado toda su propaganda electoral en un supuesto de belicismo de los conservadores. Hay, indudablemente, un afán de paz que llega incluso a desconocer los postulados de la convención. Son muy numerosas las masas de electores que convienen

también en la necesidad del rearme, pero las hay no escasas en las que el pacifismo y ultranza de los sucesores de Bevan ha calado muy profundamente. Puede servir de corroboración el hecho de que según los datos de que disponemos, los candidatos laboristas no solamente no han perdido votos, sino que los han ganado, son precisamente aquellos que secundan a Aneurin Bevan en su rebeldía. Centrada la campaña laborista en ese supuesto "belicismo" de Churchill, es evidente que la figura del gran jefe conservador ha podido ser en estas elecciones un elemento más bien negativo que afirmativo para su partido.

Queda por saber, y éste es el principal enigma de las elecciones, qué perspectivas prepara el porvenir al laborismo. El partido laborista se encuentra irremediablemente roto después de la dimisión de Bevan como ministro del Trabajo y de haberle sucedido en su rebeldía otros dos ministros y nada menos que 23 diputados. La ruptura pudo ser evitada en el reciente Congreso laborista de Scarborough, en que la necesidad de formar un frente unido contra los conservadores obligó a demorar las razones de la dimisión. Pero estas razones continúan en pie y nada tendría de extraño que la derrota lasacentara. El partido laborista es una fuerza demasiado grande para que en ella no se muestren diversidad de tendencias y de matices. Entre el extremo benavista y la actitud moderada y casi conservadora de un Gaitskell, por ejemplo, hay muchas posiciones intermedias. El laborismo, por otra parte, ha agotado durante sus seis años de Gobierno todos los postulados de su programa y la mayor parte de sus promesas realizables. Independientemente de que algunas de las promesas que se han realizado, y entre ellas colocamos en primer término las nacionalizaciones, han tenido consecuentes más bien contraproducentes que favorables. Consideramos como conclusión que el partido laborista ha salido de estas elecciones más debilitado que lo que las cifras de los resultados finales pueden acusar. Lo que, desde luego, es evidente es que la victoria del partido conservador, aunque precaria, va a constituir un elemento de signo positivo para el mejor entendimiento con Norteamérica y el logro de una política exterior común, mucho más concertada que lo que hasta ahora ha sido.

Residencia Militar

Bailes de invierno

Durante la actual temporada de invierno, a partir de hoy sábado, día 27, los jueves, sábados y domingos, se dará baile de tarde en esta Residencia, desde las 19 a las 22 horas.

El servicio de autobuses funcionará en la forma normal.

La provincia

Rubledado de Arriba

Se han celebrado solemnes actos con motivo de la bendición de las dos hermosas imágenes de los Sagrados Corazones, donadas a la parroquia por la cristiana y generosa señora doña María Nuñez.

El párrafo, don Emilio Calvo ofició en la bendición y en la misa, pronunciando, además, emocionadas palabras y por la tarde se rezó el rosario, leyéndose, al final, el acto de consagración a los Sagrados Corazones.

Los niños de la escuela, preparados al efecto por su virtuosa y ejemplar maestra, doña Prudencia Pérez, recitaron varias poesías y las jóvenes, interpretaron asimismo diversos cantos piadosos.

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Burgos

AVISO

En el "Boletín Oficial de la provincia", correspondiente al día 2 de Octubre corriente, se publica un anuncio de la Jefatura de Obras Públicas de Burgos, acerca de la solicitud de don Benito Guerra Rodríguez, como director gerencia de Electricidad de Burgos S. A., Distribuidora de Iberduero, sobre autorización administrativa para el tendido de una línea de transporte de energía eléctrica en alta tensión, que partiendo de la línea de Castañares de la misma empresa, termine en el Centro de transformación que se instalará en la Central Lechera propiedad de don Alfonso Pérez Andujar, sita en la margen de la C. N. de Logroño a Vigo.

Las personas que se crean perjudicadas pueden presentar las oportunas reclamaciones, en el plazo de 30 días, en la Jefatura de Obras Públicas o en el Ayuntamiento de Burgos.

VILLAYUDA (Burgos)

El día 4 de Noviembre próximo y a las cinco de la tarde tendrá lugar la subasta de arbitrios y taberna de esta localidad.— El presidente de la Junta, PEDRO RENUCCIO.

Ayuntamiento de Ubierna

Mañana domingo, día 28, y hora de las diez y seis, tendrá lugar el arriendo del consumo de vinos y alcoholes, bajo el pliego de condiciones que obra en Secretaría.

Sociedad Deportiva Militar

Se pone en conocimiento de todos los propietarios de palomas, de Burgos y su provincia, que esta Sociedad admite ofertas de dichas aves con destino a los Concursos de Tiro de Pichón, hasta el próximo día 2 de Noviembre.

A quienes interese pueden dirigirse a la Secretaría de esta Sociedad o llamando al teléfono número 3049, de 10 a 13 y de 4 a 7 de la tarde, todos los días laborables.

ORBANEJA RIOPICO.

Mañana, domingo y hora de las tres de la tarde se celebrará la subasta de la CASA-TABERNA de este pueblo.

Alcaldía de San Millán de Lara

El próximo día 4 de Noviembre y hora de las tres de la tarde se procederá en esta Alcaldía, a la celebración de la subasta arriendo de la taberna pública de esta villa, bajo el pliego de condiciones que se halla expuesto al público en la Secretaría de este Ayuntamiento.

San Millán de Lara a 24 de Octubre 1951.
El alcalde, Alejandro MARTINEZ.

Repudio británico a los experimentos socialistas

(Viene de primera página)

Alguna destacada figura del partido triunfante ha dicho con razón, que de haber girado las elecciones exclusivamente en torno de los problemas interiores, tales como el económico y el de las nacionalizaciones, la mayoría conservadora hubiese sido mayor. Esto, a nuestro juicio, sitúa la jornada electoral en sus verdaderos términos. Es evidente que la opinión británica está archifrutada de los experimentos socialistas que sentía deseos de exteriorizarles su repudio. Pero no es menos evidente que la situación del Mundo ha presionado de manera ostensible sobre una parte del electorado, en el que principalmente debemos incluir a los electores jóvenes.

Si desconocer la necesidad y la urgencia del rearme, el partido laborista ha centrado toda su propaganda electoral en un supuesto de belicismo de los conservadores. Hay, indudablemente, un afán de paz que llega incluso a desconocer los postulados de la convención. Son muy numerosas las masas de electores que convienen

también en la necesidad del rearme, pero las hay no escasas en las que el pacifismo y ultranza de los sucesores de Bevan ha calado muy profundamente. Puede servir de corroboración el hecho de que según los datos de que disponemos, los candidatos laboristas no solamente no han perdido votos, sino que los han ganado, son precisamente aquellos que secundan a Aneurin Bevan en su rebeldía. Centrada la campaña laborista en ese supuesto "belicismo" de Churchill, es evidente que la figura del gran jefe conservador ha podido ser en estas elecciones un elemento más bien negativo que afirmativo para su partido.

Queda por saber, y éste es el principal enigma de las elecciones, qué perspectivas prepara el porvenir al laborismo. El partido laborista se encuentra irremediablemente roto después de la dimisión de Bevan como ministro del Trabajo y de haberle sucedido en su rebeldía otros dos ministros y nada menos que 23 diputados. La ruptura pudo ser evitada en el reciente Congreso laborista de Scarborough, en que la necesidad de formar un frente unido contra los conservadores obligó a demorar las razones de la dimisión. Pero estas razones continúan en pie y nada tendría de extraño que la derrota lasacentara. El partido laborista es una fuerza demasiado grande para que en ella no se muestren diversidad de tendencias y de matices. Entre el extremo benavista y la actitud moderada y casi conservadora de un Gaitskell, por ejemplo, hay muchas posiciones intermedias. El laborismo, por otra parte, ha agotado durante sus seis años de Gobierno todos los postulados de su programa y la mayor parte de sus promesas realizables. Independientemente de que algunas de las promesas que se han realizado, y entre ellas colocamos en primer término las nacionalizaciones, han tenido consecuentes más bien contraproducentes que favorables. Consideramos como conclusión que el partido laborista ha salido de estas elecciones más debilitado que lo que las cifras de los resultados finales pueden acusar. Lo que, desde luego, es evidente es que la victoria del partido conservador, aunque precaria, va a constituir un elemento de signo positivo para el mejor entendimiento con Norteamérica y el logro de una política exterior común, mucho más concertada que lo que hasta ahora ha sido.

Residencia Militar

Bailes de invierno

Durante la actual temporada de invierno, a partir de hoy sábado, día 27, los jueves, sábados y domingos, se dará baile de tarde en esta Residencia, desde las 19 a las 22 horas.

El servicio de autobuses funcionará en la forma normal.

La provincia

Rubledado de Arriba

Se han celebrado solemnes actos con motivo de la bendición de las dos hermosas imágenes de los Sagrados Corazones, donadas a la parroquia por la cristiana y generosa señora doña María Nuñez.

El párrafo, don Emilio Calvo ofició en la bendición y en la misa, pronunciando, además, emocionadas palabras y por la tarde se rezó el rosario, leyéndose, al final, el acto de consagración a los Sagrados Corazones.

Los niños de la escuela, preparados al efecto por su virtuosa y ejemplar maestra, doña Prudencia Pérez, recitaron varias poesías y las jóvenes, interpretaron asimismo diversos cantos piadosos.

ANUNCIOS OFICIALES

Ayuntamiento de Burgos

AVISO

En el "Boletín Oficial de la provincia", correspondiente al día 2 de Octubre corriente, se publica un anuncio de la Jefatura de Obras Públicas de Burgos, acerca de la solicitud de don Benito Guerra Rodríguez, como director gerencia de Electricidad de Burgos S. A., Distribuidora de Iberduero, sobre autorización administrativa para el tendido de una línea de transporte de energía eléctrica en alta tensión, que partiendo de la línea de Castañares de la misma

CADA DIA
UNA COISA
CURIOSA

Una mejicana que
tiene 152 años.

Veracruz (México). — Una anciana de raza india ha llegado a los 152 años de edad, encontrándose en muy buen estado de salud y con todas sus facultades mentales. Esta anciana es, sin lugar a duda, la única persona que puede actualmente ser testigo ocular de varios episodios de la lucha de independencia, concluida en 1827.

MENTOL
Suministros regulares
INDUSTRIAS GMB, S. L. — Barcelona
Virgili, 24 S. A. Tel. 25-46-98

Se espera una próxima conferencia de Churchill y el presidente Truman

Millones de ingleses estuvieron pendientes durante la noche del jueves de los resultados electorales

London. — El curso del escrutinio de las elecciones generales celebradas el jueves, fue seguido con extraordinaria expectación en todo el país y durante toda la noche millones de personas estuvieron pendientes de la marcha de los recuentos, registrándose una animación sin precedentes.

Churchill permaneció hasta bien entrada la madrugada, recibiendo noticias a través de un telefoto instalado en su domicilio y fumando una buena serie de cigarrillos puros. Allí estuvo, asimismo, en su casa de Downing Street 10, recibiendo informes del proceso electoral.

Ante las sedes centrales de los dos grandes partidos, estacionaronse muchedumbres ingentes que constantemente eran informadas de los resultados recibidos. A medida que iban conociendo el progresivo avance de los conservadores, entre sus partidarios el entusiasmo crecía, manifestándose en júbilosas demostraciones de alegría. Por el contrario, las huestes laboristas denotaban la tristeza que su cada vez más confirmada derrota les producía.

El Rey Jorge VI se levantó ayer por la mañana para seguir por la Radio, en compañía de la Reina y de la princesa Margarita, los resultados de las elecciones.

La noticia de que Churchill había sido reelegido por su circunscripción de Woodford, se recibió a las dos de la

tarde del viernes. Derrotó a su contrincante laborista, Archer, por una ventaja de 18.579 votos, con un aumento de 80 en relación con las pasadas elecciones. Conocido este resultado, el jefe del partido conservador hizo unas declaraciones en las que dijo: "Es posible que se llegue en la lucha de los partidos, a una tregua que nos permita a todos comprender mejor las cualidades del adversario y no obscurir únicamente su hundimiento".

Lady Megan Lloyd George, hija del ex-primer ministro Lloyd George, que fue también jefe del partido liberal, ha sido derrotada por su contrincante laborista en la circunscripción de Anglesy, por la que venía siendo elegida a diputado desde el año 1929. Otro hijo de Lloyd George, Owlyn, que se presentaba como candidato conservador, ha derrotado a su contrincante laborista.

Entre los candidatos del partido conservador que han resultado elegidos, aparte de sus figuras más destacadas, son Oliver Lyttelton, Butler y Harold Mac Millan. Uno de los puestos tradicionalmente conservadores de Irlanda del Norte, ha sido rematado por el semi-laborista Bennett. Catekill, hasta ahora canceller del ex-Chiquier (ministro de Hacienda) y uno de los elementos más moderados del socialismo, alcanza la reelección aunque con

menos votos que en la ocasión precedente.

Jennie Lee, esposa de Bevan y directora del semanario izquierdista "Tribuna", ha sido reelegida. William, actual vicepresidente de la Cámara y Minnie Davies, jefe de la minoría liberal, conquistaron también su escaño. Igualmente el ministro de Trabajo Brown y de la Guerra, Strachey, el de Defensa, Shinwell, han sido también reelegidos. Ancewin Bevan y su lugarteniente Wilson, fueron elegidos con gran votación.

Los hijos de Lady Astor, William y John, son también dos figuras destacadas de la nueva mayoría conservadora de la Cámara.

Los diez candidatos comunistas han sido estrepitosamente derrotados y todos han perdido el depósito equivalente a 16.800 pesetas cada uno por no conseguir la octava parte de los votos totales del distrito.

En declaraciones hechas por Winston Churchill después de conocido su triunfo electoral, el nuevo premier manifestó a los dirigentes conservadores que le rodeaban, que se presentaban tiempos duros. "No dudo, añadió, que saliremos adelante, pero tendremos necesidad de emplear no sólo la fuerza del partido, sino el creciente sentido de la necesidad de que Inglaterra reconquiste su puesto". En un mensaje de agradecimiento dirigido a sus electores, tras expresar su satisfacción y agradecimiento, Churchill destacó el importante papel que en su reelección había desempeñado la propia esposa del líder conservador.

En el partido vencedor reina extraordinaria alegría y se confía en que el nuevo Gobierno hará que se estrechen los lazos entre Inglaterra y las potencias occidentales y que quizá aumente la ayuda norteamericana a la Gran Bretaña.

Clement Atlee, por su parte, reconoció que no era discutible la derrota de su partido, pero que esto se debía a que, llegado el momento de optar entre uno y otro bando, no habido más libertades favorables a los conservadores que a los socialistas. Morgan Phillips, secretario del partido derrotado, ha pronosticado que no está lejano el momento y entonces habrá una diferencia decisiva. Dijo también que los socialistas harán en la nueva Cámara una oposición incansable.

Es posible que Churchill aumente su mayoría reestableciendo los doce escaños universitarios suprimidos por los laboristas y que, tradicionalmente eran conservadores.

En Estados Unidos ha sido en general muy bien acogido el triunfo de Churchill y en algunos círculos de Washington se cree que el nuevo jefe del Gobierno inglés celebrará una próxima conferencia con Truman. También esperan que se entreviste con otros hombres de Estado de las potencias occidentales y quizá con Stalin.—Efe.

Multitud de episodios pintorescos en las sensacionales elecciones inglesas del momento

ESTAFETA
Madrileña

elecciones inglesas del momento

Lady Astor se juega una diadema a favor de los conservadores.— Un sabio español.—Una semana dedicada a cine italiano

MADRID. De nuestro corresponsal ANTONIO DE ERGOVEN.

Hay los días malos que se han retrasado bastante en la hora de salir para dar mayor tiempo al alcance de las noticias de la gran peripetia electoral que se ha celebrado en Gran Bretaña. Los últimos informes alcanzan hasta las cinco de la mañana y los corresponsales españoles han pasado la noche en vela para transmitir muy de madrugada sus impresiones más frescas. De toda esta copiosa avalancha de noticias parece desprenderse que los laboristas, a pesar de lo que en cabeza, pierden estas sensacionales elecciones. Se tienen estas esperanzas en que hoy el buque del escrutinio de las zonas rurales, tradicionalmente conservadoras, Churchill posiblemente gane una moderada mayoría. Los "hinchas" del torismo señalan como dato favorable el hecho de que los conservadores habían triunfado en el distrito obrero, hasta hoy inexpugnable, de Manchester. Otro episodio curioso es que Randolph Churchill, el hijo del famoso líder, ha sido derrotado una vez más por su "eterno rival" laborista.

Detalles pintorescos hoy infinitos. Por ejemplo, que Lady Astor, desde Cincinnati (Estados Unidos) donde se encuentra actualmente, ha apostado contra un cigarrillo puro a que ganarán los conservadores. Lady Astor, una de las cinco hermanas Langhorne de Virginia, famosa por su belleza, en el noviciado, fue la primera mujer que se sentó en los Catinos para discutir los asuntos de Inglaterra por la

via femenina, y la única persona extranjera que Bernard Shaw toleraba a su lado en los últimos años. "Debe tener todavía muchas diademas, a pesar del torismo", ha sido el comentario laborista.

Anoche, según un corresponsal, había que defenderse contra el entusiasmo londinense como en las noches futbolísticas de Inglaterra-Escocia o las regatas de Oxford y Cambridge. Todos los grandes hoteles, los restaurantes de lujo, los clubs nocturnos tomaron sus medidas para que los clientes conocieran la marcha de la elección. En Grosvenor House, tres millones vestidos como para una carrera pedestre, representaban a los tres jefes persiguiendo una mayoría. En el famoso "exros" dejaron el simpatía de los laboristas, a pesar de lo que en cabeza, pierden estas sensacionales elecciones. Se tienen estas esperanzas en que hoy el buque del escrutinio de las zonas rurales, tradicionalmente conservadoras, Churchill posiblemente gane una moderada mayoría. Los "hinchas" del torismo señalan como dato favorable el hecho de que los conservadores habían triunfado en el distrito obrero, hasta hoy inexpugnable, de Manchester. Otro episodio curioso es que Randolph Churchill, el hijo del famoso líder, ha sido derrotado una vez más por su "eterno rival" laborista.

UN SABIO COMENZÓ una serie de ESPANOL conferencias en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas un sabio español, el profesor Arturo Duperrier, que acaba de llegar de Inglaterra donde se dedica a la investigación científica en los famosos centros científicos. Así en la Universidad de Manchester, el más importante de los del Reino Unido, especializado en los estudios de radiación cósmica, trabaja sin descanso al lado de un Premio Nobel. Investigó durante varios años en el Imperial College de Londres y el Byrcuk, y en otros altos centros oficiales británicos. Goza de fama mundial que no es poca.

El profesor Duperrier nació en Pedro Bernardo, en la provincia de Avila.

—Sus trabajos de rayos cósmicos ¿son secretos?

—No —responde—. Son investigaciones de ciencia pura.

—¿Tienen influencia las investigaciones de la energía nuclear, en todo esto de las bombas atómicas?

—Orientan las investigaciones de la energía.

—¿Ha encontrado algún otro español en estas altas investigaciones científicas?

—No, no conozco a ninguno. Claro que me refiero a los trabajos que se realizan en el extranjero.

—¿De donde proceden los rayos cósmicos?

—Algunos proceden del sol, pero está sin resolver la procedencia de otros. Son fenómenos extraordinarios, especialmente por su enorme energía en relación con el tamaño.

Así, pues, energía, don Arturo Duperrier tuvo un competente ayudante que siguió con interés su complicada disertación, que no es para todos los paladares, ni mucho menos.

UNA SEMANA DE Tendremos en MARCHA ITALIANO un día dentro de muy pocos días, una semana de cine italiano. Se proyectarán los recién

ATENCION
Canadinos — Lecheros — Avicultores

MAIZ SELECTO
alho (vas a dos pesetas kilo) y pienso de todas clases encontraréis en

ALMACEN de MARISCAL

Plaza de Vega, 10 — Teléfono 2864

BURGOS

TOS PASTILLAS OLFEX
+
INMEJORABLES ACTIVISIMAS
EN FARMACIAS C.S.N. 1334

PASATIEMPO

NOTA P I
NOTA

Solución al crucigrama anterior
HORIZONTALES.— C. 2. Ves. 3. Calas. 4. Regalar. 5. Rene.—Opar. 6. Venenos. 7. Sedes. 8. Sus. A.M.
VERTICALES.— I. R. 2. Rev. 3. Cebos. 4. Vagones. 5. Cebus.—Edom. 6. Salones. 7. Sapos. 8. Ras. 9. R.

L A noche más nuestra de todas las noches es la laiga noche del tren.

Ese primer paraguas que se abre en la calle, apenas iniciada con leves gotas la lluvia, es el causante del agüero.

Antes de inclinarse para recoger del suelo una punta de cigarrillo, aquel pobre miraba receloso a todas partes: era un pobre soberbio.

¿Por qué sacó Ud. en el vagón resaca de aquella radio de pilas? ¿No comprende que el viaje es una evasión? ¿O es que padece usted manía persecutoria del hogar?

En las Catacumbas de Roma, los muertos yacen almacenados como libros de una biblioteca que esperan ser alguna vez releídos.

La nostalgia de lo que no se conoce es como el recuerdo de lo que no ha ocurrido aún.

Por el contrario, aquel suicida había dejado una carta al juez en la cual decía: "A todos se culpe de mi muerte".

Muchos hombres prevenidos usan gafas; pero el más prevenido de todos es el que las usa exclusivamente para comer.

En los banquetes, los únicos aplausos sinceros son los de los comensales alejados de la presidencia.

—Señora: ¿quiere decirme su edad? —Cuarenta años. —¿Estado? —Soltera. —¿Profesión? —Delicada.

El insomne, al acostarse, pide la vez al último que guarda cola ante la puerta del sueño.

Felipe II: "Yo no envié mis naves a luchar contra los elementos".
Ciro Felipe: "Pero podía usted haberlos previsto, caramba".

ALMACEN DE LOS CINCO SENTIDOS

Por José María SANCHEZ SILVA

— Cuando uno sorprende a su reloj en el instante justo de pararse y le da cuerda, tiene la sensación de haber dado masaje a su propio corazón.

— Aquel hombre tímido estaba dominado por el compromiso interior en que se veía de tener que hacer una revolución. Acabó por irse.

— Está muy mal eso de hablar mal; pero vosotros, desconfiad de los que, en el colmo del furor, dicen "¡Córcholis!".

— El buen periodista es más vivo porque siempre vive un día más: el día de mañana.

— Lo único que sorprende desagradablemente de los artistas es verlos hacer lo mismo dos veces.

— Lo peor de todo es creer que se cree.

— Lo más matinal del fumador, aunque sea del fumador de cigarrillos, parece que debe saber siempre a pipa de marino.

— Ante las mujeres, los jóvenes suelen exaltar lo peliagrosa que es la vida; los hombres maduros, lo caro que resulta vivir. Los viejos, a su vez, las besan sin exaltar nada.

— Los borrachos, como los clorofomizados, se ciapan los labios bajo la sospecha imprecisa de haberlos perdido.

A un modesto empleado de arbitrios le tocan también 750.000 pesetas

Hallazgo de un tesoro en monedas de oro que unos albañiles pretendían ocultar

Talavera de la Reina. — Un modesto empleado municipal de esta ciudad, Juan Pico, cabo de vigilantes de arbitrios, lleva un decenio del número 17.014 premiado con el "toro" en el sorteo de ayer, a beneficio de la Cruz Roja. Como el vecino en Madrid y se han correspondido setecientos cincuenta mil pesetas. Lleva empujando en el Ayuntamiento.

HALLAZGO DE MONEDAS
Ciudad Real. — Según una nota facilitada en el Gobierno civil, por gestiones practicadas por funcionarios del Cuerpo general de Policía de esta capital, se ha descubierto en Villanueva de los Pinos, pueblo de esta provincia, una ocultación de 591 monedas de oro que habían sido encontradas en un hueco de pared y contenidas en cajas metálicas y en un puñetero de barro por unos albañiles cuando realizaban obras de reparación en la casa de dona Martina Casanova Villar. En su mayoría, están acuñadas en los siglos XVIII y XIX y son de 8 gramos y auggas de 25.

Parece que uno de los albañiles intentó vender algunas monedas (a Madrid, donde se las valoraron en cuatrocientas pesetas) cada una de 25 mil pesetas, pero no llegó a efectuar la venta por haberla vendido el comprador, que era de propiedad. El valor aproximado del hallazgo se sitúa en cerca de medio millón de pesetas, aparte del honorario que posee. Se supone que dicho tesoro fue escondido durante el reinado de Alfonso XII, ya que una de ellas está acuñada durante el mismo.

BATUTA CON UNA UNAS APLICACIONES
Barcelona. — La Jefatura Superior de Policía ha facilitado la siguiente nota:

"A fines del mes de Mayo del corriente año se conoció en esta Jefatura Superior la entrada en esta capital de un grupo de "gangsters" de la F. A. I. que, desde Francia, venían a Barcelona al mando del conocido por José Luis Faceras, elemento de los bajos fondos y que había formado parte de otros grupos que habían actuado en esta ciudad en los años 1945 y 49, logrando luego huir al país vecino. Desde su llegada comenzaron a cometer fechorías, atracos y un asesinato. Las investigaciones de la brigada social, permitieron conocer a varios de los atracadores cuya búsqueda inició seguidamente, logrando en la tarde de ayer tomar contacto con dos que deambulaban por la calle de Calabria, entre las de Rosellón y Barcelona. Invitados a entregarse a la policía, contestaron a tiros, iniciándose una persecución en dirección a las afueras, llegando los furtivos a lanzar bombas de mano, una de las cuales estalló sin causar víctimas, pero fueron ambos heridos y acorralados en una casa de las inmediaciones de la calle de Calabria, casa que fue sitiada, reforzando los agentes con otros del Cuerpo General de Policía y Policía Armada y tras varias intimidaciones para que se entregaran, se les lanzaron bombas lacrimógenas, siendo finalmente detenidos y conducidos a los calabozos. Los detenidos se llaman Jorge José Palacios y Pedro González Fernández. Estos habían venido de Francia hacia un mes para unirse al grupo de Faceras y están convictos y confesos de varios delitos a que antes se alude. De las declaraciones prestadas por estos individuos, se logró conocer el domicilio de otro componente de la banda, José Avelino Cortés, también detenido esta madrugada y asimismo procedente de Francia recientemente.

En la mañana de hoy, sabiéndose que en la Plaza de Molina habían de establecer contacto el Faceras y el resto de la banda, se preparó su detención, no lográndose porque ésta comenzó a disparar a los agentes. Luego asaltaron un coche huyendo a poca velocidad y al verse perseguidos de cerca por la policía, fue abandonado por sus ocupantes, estrellándose el vehículo contra un poste. Luego asaltaron un autobús, logrando huir en ella. Horas después se encontraba en la barriada de Sans con manchas de sangre en su interior, lo que hace suponer que uno, por lo menos, de los bandoleros, había sido herido.

Ecos de sociedad



Doña Jesús Giménez Izquierdo y su esposa doña Mary-Sol Moreno López-Durán, abandonando el templo de la Merced, después de concluida la solemne ceremonia de su boda. (Foto FEDE)

Consejo de ministros

(Viene de primera página)

Decretos de personal.

Orden aprobada en Consejo de Ministros sobre nombramientos interinos de funcionarios de la Administración Local.

Expedientes de obras para la construcción de casas cuartel para la Guardia Civil, en Ibarra (Alicante); Puerto Genil (Córdoba); Agreda (Soria); y construcción de un edificio para cuartel de las Fuerzas de Policía Armada y de Tráfico, en Cádiz.

Expediente de obras de urbanización del itinerario principal y alto del Castillo en la Villa de Sos del Rey Católico (Zaragoza).

OBRAS PUBLICAS
Decreto por el que se declara de urgencia las obras de acondicionamiento y ensanche de la carretera nacional de Medina a La Laguna, entre los puntos kilométricos 7 y 9'201 y 17'000 de la misma carretera.

Decreto por el que se autoriza a celebrar mediante concurso, las obras de terminación de la presa de equiseta "La Alcañal", abastecimiento de aguas a Sevilla.

Decreto por los que se autorizan las subastas de obras de "Impetu y Escuela de Guerra del fondo de la "darsena pesquera", de "dragado de la dársena del puerto pesquero en el mismo puerto" y de las del muelle de Levante en el puerto pesquero, ambas en el puerto de Cádiz.

Decreto por el que se aprueba definitivamente el segundo proyecto reformado del modificado de "puerto de refugio" para embarcaciones pesqueras en Estarrit (Gerona).

Decreto por el que se concede indemnización con los perjuicios que se ocasionen a los vecinos de los lugares afectados por los embalses del pantano de Alarcón en el río Júcar.

Decreto por el que se concede indemnización por los perjuicios que se ocasionen a los vecinos de los lugares afectados por los embalses del pantano de Alarcón en el río Najerilla.

Expedientes de personal.

EDUCACION NACIONAL
Decreto por el que se reglamenta la forma de nombrar los Tribunales que han de juzgar las oposiciones para ingreso en la Inspección de Enseñanza Primaria.

Decreto por el que se crea el Colegio Mayor Femenino de Nuestra Señora de Monserrat en la Universidad de Barcelona.

Decreto por el que se regulan los efectos de las normas jurídicas vigentes respecto a los Tribunales de oposición.

siciones a Cátedras aún no constituidas.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de la Vivienda y al Instituto de Crédito para la reconstrucción nacional, a coadyuvar en la construcción de casas para el profesorado y funcionarios del Ministerio de Educación Nacional.

Decreto por el que se modifica el de 27 de enero de 1941 en lo que respecta a la vicepresidencia de la Junta Central de Formación Profesional.

Informe sobre la visita a las instituciones culturales de Zaragoza y Barcelona.

Informe sobre las líneas fundamentales de la reorganización de la "Instituto de la Música".

Decreto por el que se aprueba la ley de un proyecto de ley en materia de un estudio de los centros de enseñanza de la música, en cinco ciudades de España, en las instituciones y centros culturales de Barcelona, representantes del Ministerio de Educación Nacional.

Decreto de personal.

INDUSTRIA
Decreto por el que se modifica el de 14 de febrero de 1943 sobre facultades del presidente de la comisión para la sustitución del caudal.

Decreto por el que se nombra presidente de la comisión para la sustitución del caudal, a don Enrique González Díez.

Informe sobre asuntos del Departamento.

AGRICULTURA
Expedientes de compra.

Asuntos de trámite.

SECRETARIA GENERAL DEL MINISTERIO
Asuntos de trámite.

ALRE
Expedientes de trámite.

COMERCIO
Decreto sobre el funcionamiento del mercado libre de divisas.

Decreto por el que se autoriza al Instituto Español de Moneda extranjera para delegar determinados servicios en la Banca.

Informe sobre movimiento de divisas extranjeras.

Informe sobre situación de los abastecimientos.

Informe sobre importaciones inmediatas de algodón.

INFORMACION Y TURISMO
Informes sobre asuntos del Departamento.

EL MINISTRO DE TRABAJO, INDISPUESTO
Madrid. — El ministro de Trabajo, don José Antonio Girón, no ha podido asistir a la reunión celebrada hoy por el Consejo de ministros por encontrarse ligeramente indisposto.

CINE CORDON
CON EL ARROLLADOR TRIUNFO DEL ESTRENO EN TECNICOLOR

James STEWART

FLECHA ROTA
COLOR POR TECNICOLOR
JEFF CHANDLER — DEBRA PAGE
DIRECTOR DELMER DAVIDS

ANTAGONISMOS ANCESTRALES ENTRE INDIOS Y ROSTROS PALIDOS.
Sesiones 5 tarde, 7'45 y 11 noche
Teléfono menores

POPULAR CINEMA en sesión continua de 4 a 11
La formidable superproducción en tecnicolor
FLECHA ROTA
Precios DOS y TRES pesetas